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HírmondóDOBOZI

A tartalomból:

√ Interjú az alpolgármester Asszonnyal

√ Orvosi eszközök beszerzése

√ Hírek a Gondozási Központból

√ A Dobozi Általános Iskola hírei

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 
2021. március 29-én tartotta meg 
egyeztető megbeszélését. A napi-
rendi pontok a következők voltak:

Térítési díjak felülvizsgálata
A szociális törvény és a gyer-

mekvédelemről szóló törvény elő-
írja, hogy minden évben március 
31-ig felül kell vizsgálni a térítési 
díjakat, egyrészt a szociális, más-
részt az étkezési szolgáltatások 
tekintetében. Minden ellátási for-
mánál önköltség számítás alapján 
kell meghatározni a térítési díjakat. 
Az önköltség számítások elvégzé-
sét követően arra a következtetésre 
jutottunk, hogy nem szükséges vál-
toztatnunk az eddigi térítési díja-
kon. Az is alátámasztja a javaslatot, 
hogy az emberek nehéz szociális 
helyzetben vannak, különösen a 
Covid járvány, az áremelkedések és 
az alacsony bérek miatt. A szociális 
ellátó rendszer alapfeladata, hogy a 
szociális ellátásokhoz való hozzá-
jutás biztosítva legyen. A szociális 
étkeztetés térítési díjköteles szol-
gáltatás, a házi segítségnyújtás és a 
családsegítés díjmentes, a támogató 
szolgáltatás pedig áfa mentes te-
vékenység. A személyi segítés ed-
digi díja 100 Ft/óra, mely szintén 
áfa mentes tevékenység. A nappali 
ellátásnál továbbra sem állapítunk 
meg térítési díjat. 

A térítési díjak megállapításával 
kapcsolatos szabályokat a szociá-
lis törvény 1993. évi III. törvény 
115. §-a tartalmazza. A gyermek-
védelemről szóló 1997. évi XXXI. 
törvény az intézményi térítési díjak 
megállapításának szabályait tartal-
mazza.

Eddig határozattal hagyta jóvá 
a Képviselő-testület a külső étkezők 
térítési díját, mely az eddigi, 590 Ft 
+ ÁFA /adag összegben kerül alkal-
mazásra ezt követően is. A döntési 
javaslatot a képviselők támogatták.

Tájékoztató a Dobozi Közös-
ségi Ház és Könyvtár munkájáról

Hidvégi Julianna intézményve-
zető kiemelte, hogy igyekeztek a 
munkatársaival olyan beszámolót 
elkészíteni, amelybe a lehető leg-
több adat és szakmai tartalom is 
található. Megköszönte a támoga-
tást és a segítséget, amit kapnak a 
Képviselő-testülettől, polgármes-
tertől, alpolgármester Asszonytól, 
jegyző Úrtól, a Cigány Nemzetisé-
gi Önkormányzat vezetése részéről 
is, illetve Balogné Katitól. Szintén 
megköszönte a munkáját az iskola 
és az óvoda intézményvezetőinek 
is hiszen jó kapcsolatot ápolnak. 
A Gondozási Központtal is napi 
kapcsolatban vannak, ismerik egy-
más munkáját, összefonódik a köz-
művelődés és a könyvtári munka 
minden intézmény feladatával. A 
legfontosabb, hogy össze tudnak 
fogni, amikor kell, ismerik egymás 
munkáját és tudják egymást támo-
gatni.

Nagyon régi gondjuk látszik 
megoldódni, bár a fűtésük még 
nem működik a vártnak megfe-
lelően, de bízik benne, hogy lesz 
idő beszerezni egy olyan kazánt, 
ami tényleg megoldja a problémát. 
Megköszönte az Önkormányzat 
minden köztisztviselőjének a mun-
káját, hiszen ők is nagyban segítik 
azt, hogy a pályázatok időben elké-
szülnek, elszámolásra kerülnek.

A polgármester megköszönte a 

Közösségi Ház és Könyvtár min-
den dolgozójának a munkáját, egy 
nagyon szépen összeállított, sok-
rétű szakmai munkát tartalmazó 
anyagot kaptak, mely alátámaszt-
ja, hogy milyen magas színvonalú 
szakmai munkát végeznek a kollé-
gák.

Elmondta: „Hiányoznak a 
programok, a dobozi lakosok is alig 
várják, hogy nyitás legyen. 

Nagyon hiányzik a közösségi 
együttlét, azok az alkalmak ami-
kor csak egyszerűen találkozni, 
beszélgetni tudunk. Örülök annak, 
hogy a Közösségi Ház aktív a kö-
zösségépítés, teremtés, közösségi 
élet fenntartása területén. Büszke 
vagyok arra, hogy Dobozról, a kö-
zösségi életről pozitív véleményt 
alkotnak más település szakemberei 
is. Fekete Péter kultúráért felelős 
államtitkár Úr is nagy figyelmet 
szentel a békés megyei, köztük a 
dobozi kulturális életre. Nagyon 
nehéz az önkormányzatok helyzete, 
az állam részben pótolni fogja azo-
kat a forrásokat, amelyek kikerültek 
a bevételi tételek közül. Arra szá-
mítok, hogy a többlet támogatások 
segíteni fogják a feladatellátást. Bí-
zom abban, hogy a Mézes Feszti-
vált 2021-ben meg lehet rendezni.” 
A testület tagjai is elismerésüket 
fejezték ki az intézmény munkáját 
illetően. A beszámoló elfogadásáról 
szóló javaslat elfogadásra került. 

Tájékoztató a Pénzügyi és 
Ügyrendi Bizottság előző évi 
munkájáról

A polgármester megköszön-
te a Bizottság minden tagjának a 
munkáját. Dobozi sajátosság, hogy 
a Képviselő-testületi üléseken sze-
replő valamennyi napirendi pontot 
megtárgyal a Pénzügyi- és Ügyren-
di Bizottság. Ez több ok miatt is jó, 
mindenki tud mindenről, illetve a 
jó bizottsági munka megalapozza 
a jó testületi munkát is. A tájékoz-
tatót az egyeztető megbeszélésen 
részt vevők elfogadták.

Tájékoztató a Szociális és 
Gyermek Ügyek Bizottsága előző 
évi munkájáról

A polgármester megköszönte 
a Szociális és Gyermek Ügyek Bi-
zottsága minden tagjának a mun-
káját is. A döntések alátámasztják, 
hogy akik a bizottsághoz fordul-

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Egyeztető megbeszélés a Képviselő-testület tagjai között

Vigyázzunk egymásra, 

együtt újra sikerülhet!

Móra Ferenc: Anyának

Álmomban az éjszaka 
aranykertben jártam. 

Aranykertben aranyfán 
aranyrigót láttam. 
Aranyrigó énekét 

a szívembe zártam. 
Ahány levél lengedez 
szél ringatta ágon, 

ahány harmatcsepp ragyog 
fűszálon, virágon, 
Édesanyám, fejedre 

annyi áldás szálljon.
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A lakosság számára minden 
hónapban lehetőség van kommu-
nális-, zöld- és szelektív hulladék 
kihelyezésére. A Dareh Bázis Non-
profit Zrt. által kiküldött naptár-
ból, illetve a Dobozi Hírmondóból 
is tájékozódhatnak az aktuális el-
szállítási időpontokról.

Szelektív hulladék: kiöblített/
szennyeződésmentes: PET palack, 
műanyag flakon (pl. mosószeres, 
öblítős, stb.), műanyag zacskó, 
műanyag fólia, fém konzervdoboz, 
üdítős doboz (pl. tetrapack), üres 
fémflakon, kartondoboz, újságpa-
pír, irodai papírhulladék.

Zöldhulladék: lakossági, nem 
mezőgazdasági tevékenységből 
származó zöldhulladék (pl. falevél, 
fű, gally) szállítási naponként leg-
feljebb kb. 240 liter/ingatlan.

Kommunális hulladék: minden 
háztartásban képződő egyéb hulla-
dék, kivéve: gumiabroncs, veszélyes 
hulladék, elektronikai hulladék.

Lom hulladék: a háztartásban 
feleslegessé vált nagydarabos hul-
ladék.

Kérjük, hogy a kukát, minden 
esetben reggel 6:00 óráig szíves-
kedjen megfelelő állapotban az 
ingatlan elé, vagy gyűjtőpontra ki-
helyezni.

Évente általában két alkalom-
mal lomtalanításra is sor kerül, 
amelynek időpontjáról a lehető leg-
hamarabb értesítjük a lakosságot.

A közszolgáltató a lomtalanítás 
alkalmával a háztartásban felesle-
gessé vált nagydarabos hulladéko-
kat (amelyek méreteik miatt nem 
rakhatók a hulladékgyűjtő-edény-
be) gyűjti össze és szállítja el.

Lomtalanítás alkalmával ki-
helyezhető: bútorok (asztal, szék, 
szekrény, ágy, komód) szétszerelt, 
mozgatható állapotban, fából ké-
szült tárgyak, (ablakkeret – üveg 
nélkül, ajtó, kerítés), műanyag (li-
nóleum) padló, kerti bútor, ágy-
nemű, textil, ruhanemű (zsákban/
dobozban kihelyezve), matrac 
(szétvágva/összetekerve), szőnyeg, 
padlószőnyeg (kötegelt állapotban), 
hordó, virágtartó, gyerekjátékok, 
műanyag medence.

A feleslegessé vált bútorok, 
használati tárgyak, amelyek mások 
számára még használhatóak, azok 
pl. a segélyszervezeteknél, szociális 
szolgáltatóknál is leadhatóak, így 
segíthetnek másokon, ill. csökkent-
heti a hulladéklerakás mennyiségét, 
ezzel óvva a környezetet.

A lomtalanításkor ki nem he-
lyezhető hulladékot lehetőség van 

a gyulai hulladékgyűjtő udvaron 
leadni. (5700 Gyula, Külterület 
0567/1/c hrsz., Tel.: 06-30/373-
2313)

Kizárólag a közszolgáltatási 
nyilvántartásban szereplő termé-
szetes személyek vehetik igénybe: 
lakcímigazoló kártya és személyi 
igazolvány bemutatása szükséges. 
A beszállítás napján nem lehet hul-
ladékgazdálkodási közszolgáltatás-
sal összefüggésben fennálló díjhát-
ralék, ennek igazolásául be kell mu-
tatni az utolsó negyedéves számlát a 
folyószámla egyenleg miatt, illetve 
az utolsó negyedéves szolgáltatási 
díj befizetését igazoló szelvényt. A 
számlán szereplő felhasználási hely 
és az igénybe vevő lakcímkártyáján 
szereplő címnek meg kell egyeznie.

Amennyiben az ingatlanon 
díjhátralék van, nem lehet a hul-
ladékudvar szolgáltatását igény-
be venni. A hulladékgyűjtő udvar 
igénybevétele díjmentesen törté-
nik. Olyan elkülönítetten gyűjtött 
hulladék szállítható be, amely a 
háztartásokban életvitelszerűen ke-
letkezik. Pontos lista a www.dareh.
hu/_bazis/gyulai-hulladekgyuj-
to-udvar/ weboldalon található.

Doboz Nagyközség Önkormányzata

A környezetvédelem és a lakos-
sági igények kielégítése érdekében 
Doboz Nagyközség Önkormány-
zata 2021. januárjában szolgáltatói 
szerződést kötött a Biotrans Kft.-
vel, a lakossági felhasználásban 
keletkezett használt sütőolaj össze-
gyűjtéséről.

A szolgáltató vállalta a hasz-
nált sütőolaj és zsiradék rendszeres 
és szakszerű elszállítását, valamint 
megfelelő hasznosítónak vagy ár-
talmatlanítónak történő átadását. 
A Dobozi Népművészeti Egyesület 
az elhelyezett sütőolaj minden kg-
ja után 25 Ft támogatást fog kapni.

A gyűjtőedény a piac területén a 
szelektív konténerek mellett került 
elhelyezésre. A használt zsiradé-
kot zárt üvegben, palackban, vagy 
egyéb tárolásra alkalmas eszközben 
kell elhelyezni. A gyűjtésre folya-
matosan van lehetőség.

Napjainkban a lakosság is egy-
re környezettudatosabb, a ház-
tartásokban keletkező hulladékot 
igyekeznek szelektíven gyűjteni. 
A műanyag, papír és fémhulladék 
után, immár növekvő igény mu-
tatkozik a használt háztartási olaj 

elkülönített gyűjtésére is.
A zsírban, illetve olajban való 

sütés napjainkban a legelterjedtebb 
konyhatechnikai eljárások egyike. 
A többszöri sütés folyamán a sü-
tőolajban olyan elváltozások jön-
nek létre, amelyek gasztronómiai 
értékvesztéssel járnak, azaz az ét-
olaj elfárad, elhasználódik, ennek 
következtében a zsiradék előbb-
utóbb alkalmatlanná válik a továb-
bi élelmezési célú felhasználásra. 
Fontos tudni, hogy az adott olaj/
zsír meddig hevíthető, a hőtűrési 
pontot túllépve ugyanis káros lehet 
a szervezetünkre.

A talajba kerülve gátolja annak 
légáteresztő képességét, illetve zá-
róréteget képezve megakadályozza 
a víz feljebb jutását.

Sás Richárd

HASZNÁLT SÜTŐOLAJ LEADÁS

HULLADÉKKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Személyes és pénzügyi adata-
ink komoly értéket képviselnek. 
Ha ezek illetéktelen személyek 
részére hozzáférhetővé válnak, ko-
moly anyagi károkat is okozhat. A 
bűnözők megtévesztő e-mailek és 
közösségi oldalakon keresztül kül-
dött üzenetek segítségével próbál-
nak meg hozzájutni a felhasználók 
adataihoz.

Az e-maileket és üzeneteket na-
gyon sok embernek elküldik, bízva 
abban, hogy néhányan bedőlnek és 
megadják az adataikat.

Az adathalászok jellemzően egy 
hamisított weboldalon keresztül 
próbálnak személyes és pénzügyi 
adatokhoz (tipikusan felhasználói 
név, jelszó, bankkártya adatok) jut-
ni. Megbízható szervezetek, ban-
kok, elektronikus kereskedelemmel 
foglalkozó weboldalak, online fi-
zetési szolgáltatók ismertségét ki-
használva, azok weboldalait lemá-
solva igyekeznek a felhasználók 
bizalmába férkőzni.

A csalók e-mailt vagy közösségi 
oldalon, illetve egyéb üzenetküldő 
szolgáltatáson keresztül üzenetet 
küldenek a címzettnek, amiben 
ráveszik az e-mailben vagy üze-
netben szereplő hivatkozás meg-
nyitásra. Arra kérik a felhasználót, 
hogy jelentkezzen be valamilyen 
megbízható szervezet (levelezé-
si szolgáltató, PayPal, eBay, bank 
stb.) honlapjához nagyon hasonlító 
weboldalon, amit azonban a csalók 
üzemeltetnek, és itt a megadott 
személyes és pénzügyi adatok a csa-
lókhoz kerülnek.

Árulkodó jelek, e-mailek, üze-
netek: Bár az adathalász e-mailek 
és üzenetek egyre kifinomultabbak, 
viszonylag könnyű felismerni, hogy 
az e-mailt vagy üzenetet csalók 
küldték:

a küldő e-mail címe, bár ha-
sonlít valamelyik megbízható szer-
vezetéhez, attól eltér, a második 
szintű tartomány névben: google 
helyett gooogle vagy g00gle vagy, a 
legfelső szintű tartomány nevében 
(.hu, .com, stb.) google.com helyett 
google.xyz, a szervezet hivatalos 
e-mail címe helyett privát emailről 
érkezik: pl. support@paypal.com 
helyett paypal@gmail.com, olyan 
szolgáltató nevében küldték ki, aki-

vel nem állunk kapcsolatban, a le-
vélben használt megszólítás általá-
nos, nem szerepel benne a címzett 
neve, a szöveg helyesírási, nyelv-
helyességi hibákat tartalmaz, ma-
gyartalan, valószínűsíthető, hogy 
fordítóprogrammal készült, bár a 
megadott link látszólag hasonlít 
az eredeti oldal címére, a kattintás 
után a címsorban teljesen más jele-
nik meg.

Árulkodó jelek - adathalász 
weboldalak: Az áloldalak sok eset-
ben kinézetükben, szerkezetükben 
nagyon hasonlítanak az eredeti ol-
dalhoz, más esetben csak a szerve-
zet arculati elemeit (színek, logók) 
alkalmazzák egyszerűsített formá-
ban. Vannak azonban olyan egyér-
telmű jelek, amelyek jelzik, hogy 
áloldalról van szó.

A böngésző címsorában nem a 
szervezet hivatalos honlapjának in-
ternetes (URL) címe szerepel, ha-
nem teljesen ismeretlen, a hivatalos 
oldal címére esetleg hasonlító más 
szöveg.

Az URL címben https helyett 
csak a http szerepel, vagyis az ol-
dal nem rendelkezik tanúsítvánnyal 
és a felhasználó számítógépe és az 
oldal közötti kommunikáció sem 
titkosított.

A megbízható tanúsítvánnyal 
rendelkező oldalakat a böngészők 
általában jelzik (általában kis lakat-
tal), illetve zöld jelzéssel a böngésző 
címsorában.

Mindig ellenőrizze, hogy való-
ban a feladónak tűnő személy, szer-
vezet küldte az e-mailt!

A bankok nem kérnek e-ma-
ilben bankkártya adatokat, más 
szervezeteknek pedig ne adja meg 
azokat!

Online történő bankkártyás fi-
zetésnél mindig győződjön meg ar-
ról, hogy valódi bank oldalon adja 
meg az adatokat, más oldalon (pl. 
kereskedő oldalán) ne adja meg 
azokat!

Amikor belép egy banki vagy 
bármilyen más oldalra, győződjön 
meg arról, hogy az valóban ahhoz a 
szervezethez tartozik! Felhasználói 
nevet és jelszót csak tanúsítvánnyal 
rendelkező (https előtag) oldalon 
adjon meg!
Békés Megyei Rendőr-főkapitányság

ADATHALÁSZAT

nak, segítséget kapnak. Nagyon ke-
vés elutasításra került sor a tavalyi 
évben. Az emberek nagyon nehe-
zen élnek, nehezen élik meg, hogy 
a jövedelmük kis mértékben növe-
kedett. Magasak a gyógyszer és a 
megélhetési kiadások. A képviselők 
elfogadták a bizottsági munkáról 
szóló tájékoztatót.

Bejelentések:
2020-ban nyújtottuk be az ön-

kormányzati fejlesztésekre vonat-
kozó pályázatunkat, melyről már 
több alkalommal is tájékoztatást 
adtunk. Az Áchim utcai útfelújítás 
527 méteres szakaszára nyertünk 
20 millió Ft-os támogatást, amit 15 
%-os saját erővel kell kiegészíteni. 
2020-ban a Beszerzési Szabály-
zatban foglaltak szerint kértünk 
árajánlatot a munkák elvégzésére. 
A járvány miatt nem kerülhetett sor 
a kivitelezésre. 

A Támogató okirat szerint 
2021. december 31-ig kell elvégez-
ni a munkálatokat. Új árajánlatokat 
kértünk. A KTSZ-REB Kft. a leg-
olcsóbb ajánlatot adó vállalkozás, 

az ajánlattételi összeg 25.700.736.
Ft. A saját erőt – melynek összege 
5.700.736 Ft a 2021. évi költségve-
tés pályázati önerők sora tartalmaz-
za.  Április hónapban a munkálatok 
el lesznek végezve. Az utat felmar-
ják, kátyúzzák, tömörítik, bitume-
nes réteggel permetezik le, egy 5+1 
cm-es aszfaltréteget húznak rá és 
mind a két oldalon 50-50 cm-es 
padka is el fog készülni. A Zsibon-
gó és a Sport utca közötti szakaszt 
fogja érinteni a felújítás. A testületi 
tagok elfogadták a módosított, leg-
kedvezőbb árajánlatot. Szeretnénk, 
ha az elkövetkezendő időszakban 
több út, és a járdaépítésre is lehető-
ségünk lenne.

A sportpark is meg fog valósul-
ni, a mérnök, aki a helyszíni szem-
lét tartotta a munkálatok áprilisi 
kezdését ígérte.

El fog indulni az EFOP-2.4.1-
es pályázatnak a lakásfelújítási, 
illetve a lakásépítési része, az még 
döntés kérdése lesz, hogy melyik 
csomagot részesítjük előnyben.

A Gondozási Központ járvány 

miatti szolgáltatásokat érintő új 
eljárásrendjét Gáborné Fekete Ka-
talin intézményvezető ismertette. 
Az új eljárásrendben a szolgáltatá-
saikkal kapcsolatban a fenntartónak 
határoznia kell, hogy mely szolgál-
tatások hogyan működjenek a je-
lenlegi helyzetben. Változás, hogy a 
nappali ellátásban van mód ottho-
nában ellátni az ellátottakat, illetve 
van mód a Gondozási Központon 
belül is a nappali ellátás keretében. 
Ezt az eljárásrendet fogadták el a 
képviselők. 

A szabályok kialakításánál tö-
rekedni kell arra, hogy védjék egy-
mást és magukat, illetve a felada-
tellátásban résztvevőket is, hogy 
megfelelő biztonsággal tudják élni 
a mindennapi életüket és végezni a 
szakmai feladatokat. 

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testületi 
üléseiről szóló jegyzőkönyvek a 
www.doboz.asp.lgov.hu honlapon 
olvashatók.

Köves Mihály polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Évtizedes probléma a falvak-
ban és a városokban, hogy a házak 
előtt az ingatlantulajdonosok zárt 
csatornává alakítják a vízelvezető 
árkokat. Sokan csövet fektetnek 
le, és azt gondolják, hogy ezzel jót 
tesznek.

A legtöbb utcának csak oldalirá-
nyú leejtése van, az útról az árokba 
kellene folynia a csapadéknak, ám 
ha feltöltik, akkor elzárják a víz út-
ját, ami így eláztatja a szomszédos 
területeket. Az árkok átalakításával 

csökken a vízszikkasztó felület. Egy 
lefektetett cső pedig nem alkalmas 
a víz szikkasztására, csak annak el-
vezetésére. 

A nagyobb mennyiségű csapa-
dék így lassabban tud elszikkadni, 
a felgyülemlett sok víz miatt feláz-
hat, salétromosodhat, penészedhet 
a nem megfelelő vízszigetelésű há-
zak fala, tönkremehetnek az utak és 
a járdák is.

Az árkok zárt csatornává ala-
kítása engedélyhez kötött, amiben 
rögzítve van az eljárás megvalósítá-
sának módja. Különleges esetekben 
valóban csak így oldhatóak meg 
bizonyos problémák, mint például 
egy bejáró építése vagy parkoló ki-
alakítása.

Figyelembe kell venni azonban, 
hogy a nyílt árok a jobb vízelveze-
tési mód, így kérjük, csak indokolt 
esetben keressék Önkormányza-
tunkat a zárt csatornává alakítással 
kapcsolatban.
Doboz Nagyközség Önkormányzata

VÍZELVEZETŐ ÁRKOK ZÁRT CSATORNÁVÁ ALAKÍTÁSA
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Örömmel vettük tudomásul, 
hogy ez év márciusában az Élel-
miszerbank jóvoltából ismét tartós 
élelmiszereket oszthattunk Doboz 
rászoruló lakosainak. 910.346 Ft 
értékben kapott a Dobozi Gondo-
zási Központ élelmiszer adományt, 
amit 547 fő részére tudott eljuttat-
ni. Az Élelmiszerbankkal kötött 

szerződésünk igen jól működik az 
eddigi tapasztalataink szerint. Dol-
gozóink nagyon aktívan vetik bele 
magukat az ezzel járó feladatokba. 
Nagy örömet okoz, hogy látjuk a 
hálás tekinteteket és fogadhatjuk 
a sok köszönetet. Reméljük, hogy 
az elkövetkező időkben sikerül úgy 
elosztani az adományokat, hogy 
előbb vagy utóbb minden rászoru-
lónak jusson belőle. Hisszük, hogy 
a kevéske adomány is jelentős a 
családoknak vagy éppen az egye-
dülállóknak. Településünkön igen 
sok kisnyugdíjas van kapcsolatban 
intézményünkkel, nekik igazán 
jól jön a segítség. Reméljük ez az 
együttműködés tartós és gyümöl-
csöző lesz a jövőben is. Köszöne-
tet mondunk azoknak a cégeknek, 
melyek nagylelkűsége nélkül nem 
jöhetnének létre ezek az akciók!

Gondozási Központ

ÉLELMISZERADOMÁNY

547 csomag került kiosztásra

Ebben a hónapban az idősek-
nek megpróbáltunk színes farsangi 
programokat szervezni. Sajnos a 
koronavírus járvány megjelenése 
óta a szokásos nagy rendezvényeket 
nem tudtuk megtartani, mint az 
idei farsangot sem. Ezért rendha-
gyó módon mindenféle járványügyi 
szabályok betartása mellett három 
napos programot állítottunk össze 
számukra. Első nap a régi farsangi 
videó felvételeket nézhették meg, 
második nap farsangi csörögefánk-
kal vendégeltük meg belátogató 
klubtagjainkat, harmadik nap pe-
dig az udvaron kiszebáb égetésével 
űztük el a telet. Fánkot, forró teát 
és forralt bort fogyaszthattak. Eb-
ben a megpróbáltatásokkal teli idő-
szakban sokat vannak egyedül min-
denféle szabályok betartása miatt, 
egészségük megóvása érdekében. 
Nagy a veszélye az elmagányoso-
dásnak. Próbáljuk megtartani a kö-
zösséget, a korlátozások mellett is 
fontosnak tartjuk időseink testi-lel-

ki egészségét. Gyakran hívjuk őket 
telefonon és beszélgetünk velük az 
éppen aktuális problémáikról. Az 
ebéd kiszállítással pedig a minden-
napos személyes kapcsolat is meg 
tud valósulni.

A Gondozási Központ életé-
ben eljött az az időszak, amikor 
öt munkatársunk a több évtizedes 
munkában töltött évek után nyug-

díjba vonulhatott. Volt közöttük 
olyan, aki a ház megnyitásától itt 
dolgozott. Az pedig már 33 éve 
volt. Elérkezett számukra az a várva 
várt nap, amikor sosem kell rohan-
ni! Nem kell korán kelni, szabad-
ságot kivenni, ha az unokára kell 
vigyázni! Mindenki úgy búcsúzott 
el, hogy ígéretet tett, klubtagok 
lesznek. Nem válunk el egymástól!

Sáss Jánosné Zsuzsa, Szabó 
Gáborné Edit, Tóth Lászlóné Zsu-
zsa, Czékusné Szűcs Rozália, Nagy 
Károlyné és Komlósi Zsuzsa. Hiá-
nyoztok nekünk!

Az elkövetkezendő évekre kí-
vánunk nekik jó egészséget és aktív 
nyugdíjas éveket!

” Az idő vonatán, egy pálya útja 
véget ér.

A gyorsvonat megáll, s a búcsú-
zó útitárs más vonatra száll.

Az idő kerekét megállítani nem 
lehet,

amilyen hosszú volt az út annyi 
szépet rejt a múlt!”

Gondozási Központ dolgozói

FEBRUÁRI HÍREK A GONDOZÁSI KÖZPONTBÓL

Húsvét alkalmából a dolgozók 
saját kézzel készített mézeskalács 
tojással kedveskedtek minden ellá-

tott személynek, aki rendszeresen 
valamilyen ellátást vesz igénybe a 
Gondozási Központtól. Jelen hely-
zetben nem járnak be teljes lét-
számmal a tagok a klubba. Mi dol-
gozók próbálunk minden alkalmat 
megragadni a találkozásra. Ezért is 
jóleső érzés volt, amikor jókedvvel, 
szeretettel nyitottak ajtót egy-egy 
helyen, ahol sikerült személyesen 
átadni a kis ajándékot. Keresztény 
szemszögből a tojás az élet újjászü-
letésének, termékenységének legő-
sibb jelképe. Talán nem véletlen a 
jelkép választása. Mi hisszük, hogy 
az élet visszatér egy jobb, élhetőbb 
világ képében. 

Szűcsné Horváth Ildikó

HÚSVÉTI KÖSZÖNTÉS AZ IDŐSEK KLUBJÁTÓL

Mézeskalács tojás átadása

Rendhagyó farsang a Gondozási Központban

2019-ben Doboz Nagyközség 
Önkormányzata a Magyar Falu 
Program „Orvosi eszköz” című 
MFP-AEE/2019 kódszámú pályá-
zatában 5.066.696 Ft támogatást 
nyert.

A megvásárolni kívánt eszkö-
zökre irányuló szállítói szerződést 
a MEGA Kereskedelmi és Szolgál-
tató Kft.-vel kötöttük meg.

Beszerzésre kerültek különbö-
ző irodai eszközök, például szá-
mítógép, számítógépes szoftver, 
telefon, nyomtató, lámpa, íróasztal, 
valamint vizsgálatokhoz szükséges 
eszközök is, mint például hőmérő, 
vérnyomásmérő, vércukormérő, 
fonendoszkóp, mérőszalag, csecse-
mőmérleg, sterilizáló berendezés.

A Képviselő-testület egyik 
legfontosabb feladatának tekint a 
háziorvosi, házi gyermekorvosi, 
fogorvosi és védőnői szolgálat mű-
ködésének, személyi és tárgyi felté-
teleinek biztosítását.

Ennek érdekében került sor a 
pályázat benyújtására és az eszkö-
zök beszerzésére. 

Szeretnék köszönetet monda-
ni Dr. Kovács József országgyűlési 
Képviselő Úrnak a pályázat támo-
gatásáért, a Képviselő-testület tag-
jainak munkájáért, a fejlesztés elő-
készítésében és megvalósításában 
résztvevők tevékenységéért.

Köves Mihály 
polgármester

ORVOSI ESZKÖZÖK BESZERZÉSE

A beszerzett eszközök kicsomagolása

Hogyan értékeli Ön az Ön-
kormányzat és a Képviselő-testü-
let munkáját?

Úgy gondolom, hogy a mun-
kánkat a lakosságnak kell értékel-
nie, és ezt meg is teszik, hangot ad-
nak a véleményüknek. Egyébként 
a testületi munka gördülékenyen 
folyik. A testületi tagok közötti 
összhang, a közös gondolkodás, 
a vélemények ésszerű ütköztetése 
sokkal hatékonyabb munkavégzést 
eredményez.

Milyen visszajelzéseket kap 
az itt élőktől az Önkormányzat 
munkájával kapcsolatban?

Ebben a pozícióban az ember 
kap hideget is, meleget is! Jogos el-
várás a lakosság részéről, hogy a te-
lepülésen minden rendben legyen. 
Mi ezért dolgozunk! Jóleső érzés 
amikor egy-egy pozitív visszajelzés 
jut el hozzánk akár egy utcaren-
dezéssel, akár egy közterület kar-
bantartással, akár egy beruházással 
kapcsolatosan, de ugyanakkor az 
itt élők sok esetben megfogalmaz-

nak negatív kritikát is, amely építő 
jellegű lehet. Örülök, ha egy-egy 
problémával, észrevétellel megke-
resnek, mert az segíti a munkánkat. 
Jó, ha felhívják a figyelmünket a 
hiányosságokra, problémákra, mert 
abban benne rejlik a segítő szándék, 
a közös gondolkodás, ami nagyon 
fontos egy település életében.

Milyen terveik vannak a tele-
pülést illetően? Melyek a legfon-
tosabb várható fejlesztések?

Terveink bőven vannak. 2020-
ban megkezdődött a 2021-2027-es 
európai uniós fejlesztési ciklushoz 
kapcsolódó területi tervezés, ennek 
keretében Önkormányzatunk is ki-
dolgozta és továbbította a fejleszté-
si elképzeléseit. Ebben a hosszútá-
vú, 3 milliárd forintot megközelítő 
tervezésben többek között szerepel 
szociális beruházás, mint például 
a bentlakásos idősek otthonának 
építése. Terveztünk turisztikai fej-
lesztéseket, melynek keretében pl. 
kerékpárút épülhetne Doboz és 
Szanazug között. Terveink között 
szerepel önkormányzati épületek 
energiahatékonyságának megvaló-
sítása, megújuló energia-felhasz-
nálás kiépítése, bővítése, gyalogát-
kelőhelyek kialakítása a főutcán.

A már megnyert pályázatok 
lehetővé teszik bizonyos járdasza-
kaszok újjáépítését, gimnasztikai 
sportpark létesítését, kövesút fel-
újítást, a rendőrség épületének fel-
újítását, három szociális bérlakás 
építését, négy bérlakás felújítását, a 
spotpálya területén egy 183 m2-es 
fedett-nyitott közösségi tér kialakí-
tását. 

A közeljövőben újabb pályáza-
tok benyújtására nyílik lehetőség, 
ezzel a lehetőséggel élve, szeret-
nénk felújítani és bővíteni a játszó-
teret, felújítani az 56-os térnél lévő 
hidat, ami már eléggé elavult. Ismét 
benyújtjuk a ravatalozó felújítási 
pályázatát, és reményeink szerint 
tovább tudjuk folytatni a járdaépí-
téseket. 

Milyen most a vírushelyzet 
alatt a közhangulat a településen? 
Mit gondol az ehhez kapcsolódó 
intézkedésekről?

Azt látom, hogy az embereknek 
már nagyon elegük van a bezártság-
ból, és alig várják, hogy az életük 
visszatérjen a régi kerékvágásba. 
Hiányoznak a rendezvények, az 
együtt tölthető ünnepek, családi 
összejövetelek. Unjuk a maszkvi-
selést, a korlátozó intézkedéseket, 
de elfogadjuk, hogy indokolt, mert 
ez segít az egészségünk megőrzé-
sében. Csak reménykedni tudunk 
abban, hogy belátható időn belül 
megszabadulunk a vírustól, és az 
iskolás újra iskolába járhat, a Gon-
dozási Központ újra megtelhet 
gondozottakkal, a Közösségi Ház 
újra szervezhet rendezvényeket, és 
befogadhatja az érdeklődőket. Azt 
hiszem minden téren van pótolni 
valónk!

Vigyázzunk egymásra, vigyáz-
zunk magunkra! Jó egészséget és 
sok türelmet kívánok Mindenki-
nek!

Sás Richárd

INTERJÚ ARATÓNÉ VÁGNER MARGIT ALPOLGÁRMESTER ASSZONNYAL

A nyugdíjba vonult munkatársak
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József Attila születésnapján ün-
nepeljük a magyar költészet napját. 
Az esetek többségében szavalóver-
sennyel állítunk emléket a költő-
nek, tisztelgünk a költészet, a ver-
sek előtt. Idén már második alka-
lommal kellett más utat keresni és 
találni a költészethez. 

A Városligeti Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános Is-
kola magyar munkaközösségének 
vezetője Nagy-Szabó Csilla remek 
ötlettel lepte meg tanulóit: jelenje-
nek meg a verssorok képként! 

A feladat megoldása során a 
gyerekek kiélhetik kreativitásukat: 
meg kell keresni a hozzájuk legin-
kább illő verssort, anyagot a betűk-
höz és a felületet, ahol a vers meg-
elevenedik. 

A Dobozi Általános Iskola 
tanulóinak és tanárainak is meg-
mozgatta a fantáziáját a feladat, 
köszönjük az alkotásokat! 

Bízunk abban, hogy jövőre kö-
zösen verselhetünk!

Futakiné Debreczeni Ilona

ÍGY VERSELTÜNK MI

Különleges pályázatra várta ol-
vasóit a Békés Megyei Könyvtár. 
„Mutasd meg, milyen vicces pozí-
cióban vagy különleges helyen lehet 
könyvet olvasni! Készíts fotót, majd 
küldd el nekünk! Egy személy egy 
fotóval pályázhat. A legötletesebb 
felvételt díjazzuk! Kérjük, vigyázz 
saját és társaid testi épségére!” Az 
Extrém olvasás fotópályázatra Óré-

né Szabó Erzsébet, a Dobozi Kö-
zösségi Ház és Könyvtár munkatár-
sa, a Dobozi Általános Iskola szülői 
munkaközösségének vezetője hívta 
fel a figyelmünket. A 7. a osztály 
képével pályáztunk, várjuk az ered-
ményhirdetést. Addig olvasunk to-
vább, hisz olvasni jó! 

Futakiné Debreczeni Ilona

EXTRÉM OLVASÁS FOTÓPÁLYÁZAT

A Dobozi Hírmondó 
szerkesztősége arra kéri a sportolókat, 

sport barátokat, ha bármilyen sporteseményről tudnak,
 azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni 

ezekről a történésekről. 

E-mail: hirmondo@doboz.hu;      
Tel.: 06/20 288-5862

Olvasás minden pozícióban

A megelevenedett versek egyike

A gyerekek kiélhették kreativitásukat

A Körös-Maros Nemzeti Park 
Igazgatósága az idei évben már a 
XVIII. Őszirózsa Természetvé-
delmi Vetélkedőt hirdette meg az 
általános iskolás diákok részére. A 
verseny a Dévaványa környéki, szi-

kes puszták ősszel jellemző, védett 
növényéről, a réti őszirózsáról kap-
ta elnevezését. 

A vetélkedőn felső tagozatos 
diákok vehetnek részt, 3 fős csapa-
tokkal. A Dobozi Általános Isko-

la Meggyérésűek csapatát Kovács 
Petra 7. a, Balog Boglárka és Czeg-
le Zsolt Bendegúz 8. a osztályos 
tanuló alkotja. Az első – levelezős 
– forduló feladatait már elküldték a 
szervezőknek. Balogh Lászlóné Lí-
via tanár néni, a csapat felkészítője 
elmondta, hogy a feladatmegoldá-
sok során többek között megismer-
kedtek több állat régi nevével (pl. 
pipiske, gilice, csuri, bábaszarka 
stb.), és lerajzolták az év madarát, 
a mezők éber őrét: ez a cigánycsuk. 

Az, hogy ki jutott tovább a 3 
fordulós verseny következő állomá-
sára, csak később derül ki. 

Szurkolunk a csapatnak, hogy 
ott lehessenek a Föld napján a Bi-
hari Madárvártán, a verseny máso-
dik fordulóján. Sok sikert kívánunk!

Futakiné Debreczeni Ilona

ŐSZIRÓZSA TERMÉSZETVÉDELMI VETÉLKEDŐ 

A feladatok megoldása közben

Gróf Széchenyi István, a leg-
nagyobb magyar születésének 230. 
évfordulója alkalmából „Haza és 
haladás” címmel országos prog-
ramsorozatot tervez az MTA 
Könyvtár és Információs Központ, 
az Országos Széchényi Könyvtár és 
az SZTE Klebelsberg Könyvtár, a 
COMP-REND Kft és a PERIVA 
Kulturális Egyesület. 

A programsorozat nyitó esemé-
nye az „Az én Széchenyim” jeligéjű 
rajzpályázat volt, mely 12-20 éves 
diákok számára szólt. Pályázni Szé-
chenyi személyéhez vagy életművé-
hez kapcsolódó, nem portré jellegű 
alkotással lehetett.  

A zsűri – Dr. Kokas Károly, a 
Szegedi Tudományegyetem Kle-
belsberg Könyvtárának igazgató-
helyettese; Szemereki Zoltán, a 
Széchenyi Társaság mb. elnöke; 
Orgoványi Gábor, Szabó Andrea 

Cecília és Tóth Péter László kép-
zőművészek, a SZÁMALK-Sza-
lézi Technikum művészeti szak-
vezetője és tanárai – döntöttek a 
helyezésekről. Döntésük értelmé-
ben Óré Bojána Panna „Valóra vált 

álom” című alkotása és Debreczeni 
Antónia Napsugár „Híd a múltból 
a jelenbe” című alkotása bejutott az 
országos döntőbe. Balogh Lászlóné 
Lívia tanár néni, a pályázók felké-
szítője elmondta: „A járványhely-
zettől függően a zsűri április 19. 
után ül össze, és dönt a helyezések-
ről. A döntősök számára az Orszá-
gos Széchényi Könyvtár ajánlott fel 
értékes nyereményeket. Kíváncsian 
várjuk a döntést.”  

A döntőbe jutott műveket ősz-
szel kiállítják a budapesti TIT Stú-
dióban és a Szegedi Tudomány-
egyetemen. A győztesek könyv-
jutalomban részesülnek, továbbá 
minden kategória 1-3. helyezettjé-
nek műve megjelenik a jubileumi év 
végén kiadásra kerülő kötetben.

Sok sikert kívánunk! 
Futakiné Debreczeni Ilona

AZ ÉN SZÉCHENYIM RAJZPÁLYÁZAT

Debreczeni Antónia Napsugár „Híd a múltból a jelenbe”

Óré Bojána Panna „Valóra vált álom”

Kedves Betegeink!
Kérjük, hogy figyeljék, mikor fogy el a gyógyszerük és időben telefonáljanak a rendelőbe gyógysze-

rírásért. A receptírás nem automatikus, kérni kell.
Szakorvosi javaslatainkat is figyeljék, hogy mikor jár le és intézzék az új javaslatot.

Dr. Forczek Gabriella és Dr. Nyilas Ildikó háziorvos

április hírmondó.indd   4 2021. 04. 20.   15:38:43



2021. április Dobozi Hírmondó 5

Tisztelt Dobozi Lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a védelmi intézkedések ideig-
lenes szigorításáról szóló 104/2021. (III. 5.) Korm. rendelet alapján 

(a központi rendelkezések további változásáig), a Dobozi Polgár-
mesteri Hivatal csökkentett ügyfélfogadási rendben működik. Az 
ügyfélfogadás menetéről (66) 268-765-ös telefonszámon, illetve a 

www.doboz.hu honlapon nyújtunk bővebb tájékoztatást.

Megértésüket Köszönjük!

Balog Gábor 
jegyző

Kedves Betegeink!
Kérjük, hogy a rendelőbe csak telefonos egyeztetés után jöjjenek!

Dr. Forczek Gabriella rendelője: 06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 06/20 318-2211

Dr. Forczek Gabriella és Dr. Nyilas Ildikó háziorvos

D O B O Z I  K Ö Z Ö S S É G I  H Á Z  É S  K Ö N Y V T Á R

SZOLGÁLTATÁSI REND ÉS ELÉRHETŐSÉGEK

HÉTKÖZNAP
 8.00-16.00 ÓRÁIG 
A 66/268-159
TELEFONON
ILLETVE A
KOZOSSEGIHAZ5624
@GMAIL.COM

ÁPRILIS 20. KEDD                  9.00-11.00
ÁPRILIS 22. CSÜTÖRTÖK     9.00-11.00
ÁPRILIS 27. KEDD                  9.00-11.00
ÁPRILIS 29. CSÜTÖRTÖK     9.00-11.00

SZOLGÁLTATÁSOK

- KÖLCSÖNZÉS

- HOSSZABBÍTÁS
- OLTÁS REGISZTRÁCIÓ SEGÍTÉSE

- NYOMTATÁS

- FÉNYMÁSOLÁS

- KÖNYVET HÁZHOZ

 
Kérjük, vegye fel velünk

a kapcsolatot,
igyekszünk a segítségére

lenni!
Tel.: 66/268-159

 

Wass Albert: 
CSAK CSENDESEN 

Testvér, csak lábujjhegyen jer velem,
csak nagyon halkan, nagyon csendesen.

Amerre járunk,
ne rezzenjen egy kis levél se meg,

ma lelkem olyan mint a tó:
legkisebb rezzenéstől megremeg.

Gyere a templomunkba:
a bükkerdő ma vár,
a Csend harmóniája

ott megint a lelkünkbe talál.
Gyere velem...

csak szótlanul, csak csendesen,
csak csendesen...

A csalók minden lehetőséget 
megragadnak és leginkább az idős 
emberekre fókuszálnak, akik egye-
dül élnek. Beszélgessünk rokona-
inkkal a veszélyekről!

Világszerte tapasztalható, hogy 
az új koronavírus által terjesztett 
járvány miatt megjelentek az olyan 
ál értékesítők, akik weboldalakon, 
közösségi oldalakon, e-mail címe-
ken és telefonon keresztül kínál-
nak egészségügyi eszközöket és 
újonnan már a vakcinával történő 
oltásra is ajánlkoznak, vagy erre 
hivatkozva személyes adatokat pró-
bálnak kicsalni.

A csalók klinikai, kórházi dol-
gozóknak, háziorvosnak, vagy ön-
kormányzati dolgozónak kiadva 
magukat személyesen, vagy tele-
fonon keresztül igyekeznek meg-
téveszteni az idős embereket az 
oltásra hivatkozással. Előfordulhat, 
hogy személyesen keresik meg az 
idős embereket, ekkor egészségügyi 
dolgozók által viselt fehér ruhában 

jelennek meg. Adategyeztetést vé-
geznek, személyes és bankkártya 
adatokat kérnek el annak érdeké-
ben, hogy az általuk hivatkozott 
szervezet nevében (pl.: önkormány-
zat) a járvány miatt támogatást tud-
janak átutalni a felhívott részére, 
egyben – látszólag – a védőoltásra 
is regisztrálnak.

Személyes és pénzügyi adataink 
komoly értéket képviselnek. Ha 
ezek illetéktelen személyek számára 
hozzáférhetővé válnak, az jelentős 
anyagi károkat okozhat.

A rendőrség tanácsa arra az 
esetre, ha valaki ilyen hívást kap:

Járjon utána, hogy valóban a 
hivatkozott szervezet, vagy hivatal 
kereste meg:  

Tegye le a telefont, majd hívja 
fel a telefonáló által megjelölt in-
tézményt!

Tegyen fel ellenőrző kérdése-
ket: Kérdezze meg a hivatkozott 
szervezet központi elérhetőségét, 
a hívó nevét, beosztását! Legyen 

gyanús, ha pénzátutalásról esik szó, 
illetve felajánlják, hogy az utalás le-
bonyolításában segítenek!

Bankkártyaadataikat semmi-
lyen körülmények között ne adják 
meg ismeretleneknek sem telefo-
non, sem személyesen!

Nyilvános helyen, idegenek 
jelenlétében ne beszéljenek magá-
nügyeikről, mert visszaélhetnek az 
információkkal!Ne adja meg sze-
mélyes adatait ismeretleneknek!

Ha felmerül, hogy bűncselek-
ményt próbáltak meg elkövetni 
Ön vagy hozzátartozója sérelmére, 
hívja azonnal a 112-es segélyhívó-
számot!

A rendőrség célja, hogy az el-
követési módszer tudatosításával 
lehetőleg senki se dőljön be a csa-
lóknak. Minél többen beszélgetnek 
erről idős rokonaikkal, ismerőseik-
kel, annál kisebb eséllyel csaphatják 
be őket.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság

VIGYÁZZUNK SZERETTEINKRE A VÍRUS IDEJÉN

Az információktól vibráló tér-
ben van e létjogosultsága a versek-
nek? Szükségünk van az erőt adó, 
érzelmeink árnyalatát jól kifejező 
gondolatokra? A válasz számomra 
egyértelműen IGEN. Talán most 
még sokkal jobban, mint eddig. 
Egy kicsit elfelejtettük a verseket, 
méltatlanul hanyagoljuk „ŐKET”, 
némelyekre vastag por szállt, melyet 
most talán érdemes lefújnunk.

Biztos vagyok benne, hogy 
vannak családok, ahol még generá-
cióról, generációra öröklődött egy-
egy vers. Ezt mondta a dédike, a 
nagymama és most mi is mondjuk 
gyermekünknek. A mi családi ver-
sünk Arany János Családi köre… A 
Nagymamám sokat mondta, majd 
megtanította nekünk is, de nem 
csak ezt az egyet... Az ő generáci-
ójuk volt az a generáció, akiket ha 
valami öröm, fájdalom ért nótában, 
versben hamarabb fejezték ki érzel-
meiket, mint beszéddel. Talán így 

tompítva az adott érzelem által ki-
váltott viharokat.

Április 11-én József Attila szü-
letésnapján ünnepeljük a magyar 
költészet napját, 1964. óta. Mi 
ilyenkor a könyvtárban ünneplőbe 
öltöztetjük a lelkünket, kis dobogót 
építünk és szeretettel várjuk a Do-
bozi Általános Iskola versmondó 
diákjait, hogy szívünk csordulásig 
teljen örömmel és bánattal, néha 
fájdalommal az általuk tolmácsolt 
verseket hallgatva. Mindez már na-
gyon, de nagyon hiányzik nekünk!

Az idei évben a Dobozi Közös-
ségi Ház és Könyvtár szervezésében 
az „Így verseltek Ők!”  elnevezésű 
programunkkal verses sétára invi-
táltuk mindazokat, akik sétára ad-
ták a fejüket azon a szép vasárnapi 
napon. Hét ponton versek, érdekes 
információk kerültek megosztásra 
QR kód segítségével, pedig további 
zenei élmény is érte a verset ked-
velőket, érdeklődőket.

A költészet napi akciót versek 
kiposztolásával, konkrét felrajzo-
lásával tettük teljessé. A Posztolj 
verset Doboz! játék során Aranyo-
si, Lackfi és Csokonai versekkel 
találkozhattak a lábuk elé nézők a 
település három pontján. József At-
tila arcképe is feltűnt az alkotások 
közelében. 

Reméljük mindenki talált egy 
szívhez szóló sort! Ha egyre több-
ször érzik azt, hogy lelküknek szük-
sége van léleksimogatásra vegyenek 
le a polcról egy verses könyvet és 
lapozgassanak bele vagy idézzék fel 
családi versüket, hátha jobb kedvre 
derülnek, vagy az Önökben dúló 
érzelmi viharok hamarabb elcsen-
desülnek! 

Köszönöm a közösségi szolgá-
latos diákok segítségét, hogy mun-
kájukkal segítették az akciót.

Óréné Szabó Erzsébet

ÍGY VERSELTEK ŐK! – VERSES SÉTA DOBOZON

Krétával írt vers a járdán

A felhívás plakátja
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LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
az elhullott állatok, állati melléktermékek szabályszerű elhelyezésének változásairól

Tisztelt Dobozi Lakosok!
2020. június 1-től az elhullott állatok, állati melléktermékek háztól történő elszállítása -a szolgáltatás költ-

ségességére tekintettel- megszűnt. A továbbiakban az alábbiakban leírtak és lehetőségek szerint kell eljárni, 
amennyiben a lakosság körében elhullott állat, vagy állati melléktermék elhelyezéséről kell gondoskodni. 
Főszabály szerint: „Az állati eredetű melléktermék – így különösen az elhullott állat tetemének – tulajdo-

nosa saját költségén köteles annak elszállításáról, ártalmatlanná tételéről az e törvény végrehajtására kiadott 
jogszabályban {…} előírt módon gondoskodni {…}” (Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. 

évi XLVI. törvény 19. §)
A részletszabályokat a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermékekre vonatkozó állate-

gészségügyi szabályok megállapításáról szóló, 45/2012. (V. 8.) VM rendelet (a továbbiakban: 45/2012. VM 
rendelet) tartalmazza. 

A 45/2012. VM rendelet 9. § (1) bekezdése szerint az elhullott állatok hullája -a lófélék kivételével-, továb-
bá az állati melléktermékek, az állattartó ingatlanán legfeljebb évi 100 kg össztömegig elföldelhetők. 
A 45/2012. VM rendelet 12. § (1) bekezdése szerint (az elföldelés helyett) települési gyűjtőhelyen is össze-

gyűjthetők az elhullott kedvtelésből tartott állatok hullái, a saját fogyasztás céljából levágott állatokból, valamint 
kistermelői élelmiszer-előállításból származó állati eredetű melléktermékek, a kislétszámú állattartó telepeken 
elhullott állatok hullái. A települési gyűjtőhelyre szállításról az állati hulla, vagy melléktermék birtokosának 

szivárgásmentes módon kell gondoskodnia!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2020. június 02.-án megállapodást kötöttünk Békés Város Önkor-

mányzatával, hogy települési gyűjtőhelyén fogadja a Dobozról érkező állati hullákat, melléktermékeket is. A 
gyűjtőhelyre szállítást az állati hulla, vagy melléktermék birtokosának kell megtennie, viszont a békési gyűjtő-
helyen történő elhelyezés (függetlenül annak méretétől és súlyától) díjmentes, e költségeket továbbra is önkor-

mányzatunk viseli. 
A békési települési gyűjtőhely nyitva tartása H-P: 7:00-15:00 között; hétvégén és ünnepnapokon: előze-

tesen megbeszéltek szerint. Kérem beszállítás előtt minden esetben egyeztessenek a békési gyepmesterrel a 
06-70-387-25-60-as telefonszámon. 

A gyűjtőpont megközelítése: Békésről Tarhos-Vésztő felé vezető úton (Rákóczi u.) a Körös híd előtt balra 
található Csallóközi utcába kell fordulni, majd a gyűjtőhely a Csallóközi u. mentén, a kereszteződéstől kb. 2,2 

km-re jobbra található (GPS N46.799113; E21.126482). 
A szabálytalanul elhelyezett állati hulla/tetem vagy állati melléktermék tulajdonosa ellen szabálysértési eljá-

rás indul, bírság mértéke az elkövetett cselekménytől függően magánszemély esetén 500.000. Ft-ig terjedhet. 
Az eljárást az élelmiszerfelügyeleti hatóság folytatja le (2008. évi XLVI. törvény 59. § (1) bekezdés).

Doboz Nagyközség Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÁS 
A FOGORVOSI SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁSRÓL

Tisztelt Dobozi Lakosok!
A koronavírus miatt elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a fogorvosi alapellátók csak sürgősségi beavatkozáso-

kat végezhetnek. Ilyen típusú beavatkozások például az alábbiak:
- a fogak friss baleseti sérüléseinek elsődleges ellátása,
- a fogból kiinduló gyulladások ellátása,
- a szájüregen belüli tályog megnyitása,
- a nyelést vagy/és légzést akadályozó idegentest eltávolítása,
- a szájnyálkahártya és az ajak akut gyulladásos megbetegedéseinek gyógyszeres ellátása,
- állkapocs-ficam visszahelyezése,
- a frissen tört állcsont nyugalomba helyezése,
- a háromosztatú ideg által kiváltott roham helyi érzéstelenítéssel tör ténő csillapítása,
- bármilyen eredetű szájüregi vagy szájüreg környéki vérzés csillapítása.

Dr. Bólya Emese minden héten hétfőtől péntekig telefonos ügyeletet tart 8:00 és 10:00 között az alábbi 
telefonszámon: 06/20 278-2182. 

A sürgősségi ellátás előtt, minden esetben telefonon történő bejelentkezésre van szükség! 
Megértésüket köszönjük, mindenkinek jó egészséget kívánunk!

Dobozi Polgármesteri Hivatal 

Változások az iparűzési adó fizetésben
A mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozónak a 2021. évben, az adott 

előleg-fizetési időpontban esedékes - a Htv. szerint bevallott és a 2021. évben az önkor-
mányzati adórendelet szerinti adómértékkel bevallandó - adóelőleg 50 százalékát kell az 

egyes esedékességi időpontokban megfizetni. Ez az engedmény akkor alkalmazható, ha a 
vállalkozó 2021. február 25-ig a székhelye, telephelye szerinti önkormányzati adóhatóság 

számára a NAV-on keresztül külön erre a célra rendszeresített nyilatkozatot ad be.
Nemzeti Adó- és Vámhivatal

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 

A járványügyi helyzetre való tekintettel kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett 
az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézést részesítsék előnyben!

E-mail: ugyfelszolgalat@grnkft.hu
Telefon: 66/447-150

2021. január 14.,28.   2021. február 11.,25.    2021. március 11.,25.    Időpont 12:30-14:30h

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Polgármesteri Hivatal épületében
Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150
E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu

Személyesen vagy postai úton: 
5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

 DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Az orvosi ügyelet
telefonszámai

Munkanapokon
16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó:
06/20 358-0333

A háziorvosi rendelők
telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella
rendelője:

06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó

rendelője:
06/20 318-2211
dr. Huszár Ildikó

rendelője:

06/20 298-9080
Dr. Okányi László
06/70 940-6278

Fogorvosi rendelő:
06/66 268-466

A védőnők rendelője:
06/66 269-456

Felnőtt központi
ügyelet:

Egészségügyi Alapellátás
Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.
Tel.: 06/66 463-004
Gyermek ügyelet:

Pándy Kálmán Kórház
Gyermekosztály

Gyula, Semmelweis u. 1.
Tel.: 06/66 463-633

Alföldvíz Műszaki hibabejelentés: 06/80 922-333
Szennyvízbekötés bejelentés: 06/80 922-334

DÉMÁSZ Telefonos ügyfélszolgálat: 06/62 565-600 
6-os gomb: hibabejelentés

Égáz – Dégáz Hibabejelentés:
 06/80 440-141, 06/80 820-141

Az ügyeletes rendőr 

telefonszáma: 06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma: 06/70 459-6010, 
valamint 06/30 484-2411

A gyermekorvosi ellátást 
keddenként Dr. Okányi László látja el, 

akit a 06/70 940 6278-as telefonszámon hívhatnak 
kedd déletött 7:30-9:30-ig. 

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK

TAVASZI AKCIÓK A VEND-EVO KFT. ÜZLETÉBEN: 

ATLANTIC VERTIGO 50-80-100l HELYTAKARÉKOS VILLANYBOJLEREK :           -3% 

ZUHANY FOLYÓKÁK KÜLÖNBÖZŐ KIVITELBEN, MÉRETBEN :                            -5% 

FERRO ESŐZTETŐS ZUHANYRENDSZEREK :                                                         -10% 

VEND-EVO KFT. 

DOBOZ VÁSÁRTÉR U. 2/A 

Felhívás!

A gyermekorvosi rendelésre időpont kérés a vírushelyzet

 miatt hétfőtől-péntekig 7:30-9:30-ig lehetséges.
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Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal

5. számú irodájában.
LAPZÁRTA:  2021. május 5.

Anyakönyvi hírek

Születések:
Faragó Gábor és Római Valentina
kislánya Luca
Sás Gergő és Tóth Emese 
kisfia Imre István
Kozák István és Hallai Tímea 
kisfia Dávid
Fehér Rebeka Noémi 
kisfia Áron Imre
Bakucz László és Kolompár Erika
kislánya Zejnep Szabrina

Házasságkötés:
Nem volt

Halálozás: 
Köves Mihályné Áchim u. 50.      (1940)

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:

április 26-27 (hétfő-kedd)
Pótbefizetés: május 10. (hétfő)
hétfő-csütörtök: 8-16 óráig

péntek: 8-13 óráig
A POLGÁRMESTERI

HIVATAL
befizetés helye: pénztár
Kérjük a fizetési napok

pontos betartását!

APRÓHIRDETÉSEK
Barna tojótyúk  egyéves jól tojó 650 FT/db, 
15 db-tól ingyen szállítással megrendelhe-
tő. Tel.: 06-30/860-26-27. 
8 lánc jó minőségű föld eladó a Sarkadi 
úton. Tel.: 06-20/9944529.

Településünkön a 
hulladékszállítási

időpontok a következőek:

Zöldhulladék szállítás: 

május 11., június 8.

Szelektív hulladék szállítás: 

 május 20., június 17.

FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ
- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés     
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!
Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.
A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint 

az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44. 
Tel.: 06/30 283-3760

Molnár Sándor 
70. születésnapja alkalmából 

sok boldog születésnapot kíván

felesége, lánya, fia, 
menye és Marci unokája

MEGEMLÉKEZÉS

KÖSZÖNTÉS

A Dobozi Hírmondó 
elérhetőségei:

Tel.: 06/66 268 723
E-mail: hirmondo@doboz.hu

“Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál, 
De lelkünkben örökké velünk maradtál, 

Szeretteid nélküled élnek, 
De szívünkben megőrzünk Téged. 
Fájó szívünk fel-fel zokog érted, 

örökké szeretünk, nem feledünk Téged.“ 

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK 
Orodán Istvánné 

Máté Rozália 
halálának 13. évfordulóján. 

„A múltra visszanézve valami fáj.
Valakit keresni, aki nincsen már

Nélküled szomorú üres a ház
Még most sem tudom elhinni

Hogy örökre itt hagytál.”

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK 
Máté János 

halálának 1. évfordulóján.

A szerető család

Fájó szívvel emlékezünk 
Gergely Sándorné 

Miklós Julianna 
halálának 20. évfordulóján.

„Mikor virágot látunk,
Te jutsz eszünkbe.

Ha nevedet halljuk,
Könny szökik szemünkbe.
Soha nem fogunk elfeledni,
csak örökké nagyon szeretni.

Hisz nem múlnak el,
Kik szívünkben élnek;

hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
2 lánya, vejei és unokái

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
Dr. Vári Ádám ügyvéd minden hónap első 

pénteki napján INGYENES JOGI TANÁCSADÁST tart 

a Dobozi Gondozási Központban.

A következő időpontok: 

minden hónap első péntekén 

előzetes bejelentkezés alapján.

Szabad időpontok még vannak! Telefon: 06/66 268-171

„Lelked remélem békére talált,
S Te már a mennyből vigyázol majd Ránk!
Soha nem felejtünk,szívünkben szeretünk,

Rád örökkön-örökké emlékezünk!”

Mély fájdalommal emlékezünk
 

Szabó Gáborné 
halálának 1. évfordulóján.

Gyermekei és unokái

Fájó szívvel emlékezünk 
Szigeti József 

halálának 18. évfordulóján

„Hirtelen de elmentél egy perc alatt, 
számunkra csak a döbbenet és a fájdalom 

maradt.
Kicsordul a könnyünk a sírodnál, mély-

séges fájdalom, hogy távoztál.
A búcsú mit nem mondtál ki elmaradt, 
de szívünkben örökké velünk maradsz!”

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik 
drága édesanyánk,

 Köves Mihályné 
(Bönde Eszter)

temetésén részt vettek,
 sírjára virágot helyeztek,

 fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

MEGEMLÉKEZÉS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
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Az Alföld Slow Egyesület „A 
hónap települése” programjának 
negyedik települése, Doboz. A 
cikksorozat 2. részében Gáborné 
Fekete Katalin szociális munkás, 
népi kézműves szőnyegszövő, vi-
seletkészítő  válaszolt kérdéseinkre. 
Az Alföld Slow Egyesület nevében 
a kérdéseket Szőke Tünde tette fel.

Alföld Slow Egyesület: Kérem, 
hogy mutatkozzon be, mondjon 
néhány szót magáról! Mióta él 
Dobozon?

Gáborné Fekete Katalin: Szüle-
tésem óta Dobozon élek, és 18 éve 
itt is dolgozom. A Dobozi Gondo-
zási Központban szociális munkás-
ként foglalkozhatok idősekkel és 
gyermekek fejlesztésével egyaránt. 
Munkám során gyakran használom 
a kézműves szakmám által szerzett 
tudásomat. A kreativitás és az alko-
tás terápia a nappali ellátásban.

Alföld Slow Egyesület: Ké-
rem, hogy mutassa be röviden a 
munkásságát!

Gáborné Fekete Katalin:  Már 
gyermekkoromban nagyon érdek-
lődtem a hímzés iránt, amit az 
édesanyámtól tanultam. Kötöttem, 
horgoltam, az otthon talált lepedő-
ből ruhát varrtam. Később a gyer-
mekeimnek varrtam és kötöttem 
ruhadarabokat. Többet akartam. 
Más természetes anyagokat is meg 
akartam ismerni. 2006-ban gyapjú 
szövést tanultam, később oktató 
és játszóház vezető lettem. Gyap-
jú szőtteseimet a zsűri pozitívan 
értékelte és így több kiállításon is 
bemutatásra kerültek. Tanítottam 
felnőtteket, gyermekeket, s köz-
ben egy kézműves nagy család tagja 
lettem. A Békés Megyei Népmű-
vészeti Egyesület által szervezett 
nyári kézműves táborokban és 
tanfolyamokon megismerkedtem 

a vessző és csuhéfonással, a neme-
zeléssel, a drótos tojás készítésével, 
illetve a mézeskalács készítés forté-
lyait úgy ellestem, hogy tudásomat 
Pekingben is megmutathattam.

Alföld Slow Egyesület: Hol 
lehet megtekinteni és milyen kö-
rülmények között (a pandémiát 
követően) a munkáit?

Gáborné Fekete Katalin: Elké-
szült munkáimat elsősorban Dobo-
zon a Széchy Tamás Emlékházban 
lehet megtekinteni. 2021-ben az 
Országos Népművészeti Kiállítá-
son Budapesten a Hagyományok 
Házában is bemutatásra kerül né-
hány munkám április 22-től au-
gusztus végéig.

Alföld Slow Egyesület: Milyen 
tervei vannak a jövőre nézve?

Gáborné Fekete Katalin:  Na-
gyon fontosnak tartom a megszer-
zett tudás továbbadását. Az ember 
személyisége alkotás közben kitel-
jesedhet. A jövőre nézve továbbra is 
szem előtt fogom tartani a szociális 
munka és a kézművesség kapcsola-
tából eredő pozitív hatások kihasz-
nálását, közösségépítő szerepét.

Alföld Slow Egyesület: Miért 
ajánlaná a vendégek figyelmébe 
Dobozt? Miért szeret Ön itt élni? 
/ Miért büszke a településére?

Gáborné Fekete Katalin:  Do-
boz település egyre szebb. Olyan, 
mint egy Kincses doboz az Alföld 
szívében. A természeti és az épített 
örökség mellett kiemelném a ren-
dezvényeket, ahol leginkább meg-
tapasztalható a dobozi emberek 
kreativitása, összetartozásuk ereje. 
Vendégszeretetük, alázatuk példa-
értékű.

Alföld Slow Egyesület

Gáborné Fekete Katalin munka közben

GÁBORNÉ FEKETE KATALIN KÉZMŰVES MUNKÁI

Az Alföld Slow Egyesület „A 
hónap települése” programjának 
negyedik települése, Doboz. A 
cikksorozat 3. részében Orodán 
Mária bölcsődevezető válaszolt 
kérdéseinkre. Az Alföld Slow 
Egyesület nevében a kérdéseket 
Szőke Tünde tette fel.

Alföld Slow Egyesület: Kérem, 
hogy mutatkozzon be, mondjon 
néhány szót magáról! Mióta él 
Dobozon?

Orodán Mária: Születésem óta 
Dobozon élek, két gyermekemmel 
és párommal. A családom nagyré-
sze helyi lakos, és helyben is dolgo-
zik. Szeretek és szeretünk itt élni. 
Ide jártam óvodába és általános is-
kolába, ahol szép élményekkel gaz-
dagodtam. Szüleim egyszerű embe-
rek, akik jó alapokkal indítottak el 
az utamon, nekem ez példaértékű. 
Már gyerekkoromban is a gyere-
kekkel akartam foglalkozni, 2003-
ban a Dobozi Bölcsődében helyez-
kedtem el kisgyermeknevelőként, 
elhivatottságomat a gyermek iránti 
szeretet táplálja, majd 2012-ben 
megtiszteltek a Bölcsőde vezetésé-
vel. Büszke vagyok arra, hogy sze-
retem a munkám, mert jól érzem 
magamat benne és ami a legfonto-
sabb, közben értéket adok azoknak, 
akiket szolgálok.

Alföld Slow Egyesület: Ké-
rem, hogy mutassa be röviden a 
munkásságát!

Orodán Mária:  Érdekelt min-
dig a kézművesség, a kreativitás. A 
Művelődési Ház igazgatónőjének, 
Hidvégi Julikának köszönhetően, 
egy pályázat alkalmával sikerült 
elvégeznem a kosárfonás szakképe-
sítést, amit hobbi szinten művelek, 
vonzanak a természetes anyagok. 
Tagja vagyok a Dobozi Népmű-
vészeti Egyesületnek. Az egyesület 
egyik kiemelt célja a néphagyomá-
nyok ápolása. Számos szervezett 
programon, bemutatókon, faluna-
pon vettem részt, ahol kézműves-
kedtem. Szeretem a falusi életet, 
fontos részeként tartom számon 
az önfenntartást. A családommal 
együtt próbáljuk megteremteni az 
öngondoskodás feltételeit. Néhány 
dolgot említenék ezek közül: ser-
tést, tyúkot, csirkét, kacsát, libát, 
nyulat, gyöngyöst nevelünk saját 
részünkre. Hagyományos konyha-
kertet és fűszerkertet művelünk. 
Tartósítószermentesen rakom el a 
savanyúságokat, befőtteket és ha-
gyományosan főzzük a lekvárt és 
még sorolhatnám. Fontos az ön-

fenntartás, amely megteremti az 
alapját az egészséges életmódnak, 
sajnos a mi életünkben is megjelent 
a cukorbetegség, ez még jobban 
megerősített bennünket és még in-
kább arra sarkalt, hogy egészsége-
sen éljünk, így kezdtem el az ott-
honi kenyérsütést. „Ételed legyen 
orvosságod, és orvosságod legyen 
ételed.” (Hippokratész) A kenyér 
jelképezi az életet. Az imánk is így 
kezdődik „Mindennapi kenyerün-
ket add meg nekünk…”

Rengeteget olvastam és kuta-
kodtam a kenyérsütés és kovászolás 
rejtelmeiről. Sokat kísérleteztem, 
melyben voltak kudarcok is, de 
ezek eltörpülnek a sikerek mellett.   
Kovászt készítettem, ami jelenleg 
1 éves. Próbálom az élesztőt ko-
vásszal helyettesíteni. A kovász-
nak lelke van, amely életre kelti a 
kenyeret. A kovász készítés néhány 
fontos hozzávalói: TÜRELEM 
és a SZERETET. Az anyakovás-
szal folyamatosan törődnünk kell, 
gondosan etetnünk, különben éhen 
hal. A kenyérsütés hosszadalmas 
folyamat, és a kovász készítés, akár 
örökre is szólhat, ez bizony átvál-
toztatja a gondolkodásunkat.Egy 
jó kenyér elkészítési ideje akár 24 
óra is lehet, időigényes folyamat. 
Fontos az előre gondolkodás, a ter-
vezés, mi már más ritmusban élünk 
mit nagyanyáink egykor, így a min-
dennapi rutinba kell beillesztenem 
a kenyérkészítés folyamatát. Tu-
dom, hogy még nagyon sokat kell 
tanulni és gyakorolni, ahhoz, hogy 
a kezem által kiadott termék töké-
letes legyen.

Alföld Slow Egyesület: Hol le-
het megtekinteni és milyen körül-
mények között (a pandémiás vi-
szonyokra tekintettel) a munkáit?

Orodán Mária: Rendezvénye-
ken, falunapokon részt veszek (ter-
mészetesen csak akkor, amikor erre 

lehetőség van), ahol kovászolásról 
tartok bemutatót. Nagyon sokan 
érdeklődnek a kovász chips (mara-
dék kovász) iránt, amit ilyenkor ké-
szítek el, mobil kemencében sütök 
ki és akár egy padlizsánkrém már-
togatóssal kóstolhatnak meg a ven-
dégek. Örömmel tölt el, ha olyan 
visszajelzést kapok vissza, „hogy 
jobb, mint a bolti”, vagy “soha nem 
ettem még ilyen finomat”.

Mindig azt kell keresni, ami jót 
tesz a lelkünknek, annyi örömet ta-
lálhatunk az életben, mint ameny-
nyit hajlandóak vagyunk észreven-
ni.

Alföld Slow Egyesület: Milyen 
tervei vannak a jövőre nézve?

Orodán Mária: Célom, hogy 
minél több emberrel megismertes-
sem a kenyérsütés örömét. Hiszek a 
kenyeremben, talán ezért is sikerül-
nek a cipóim. Mindenkinek hallani 
kellene, a forró kenyerek sercegé-
sét, és mindenkinek éreznie kellene 
a sült kenyér illatát, ilyenkor örök 
szerelem szövődik a kenyér és ké-
szítője közt. Minél szélesebb kör-
ben szeretném a kovászos kenyér 
pozitív hatásait megismertetni, sze-
retném a tapasztalataimat mások-
kal is megosztani. Örömet jelent 
számomra, ha látszik a munkám 
eredménye, ha megkínálhatom a 
vendégeket egy ropogós héjú, puha 
belű, adalékmentes, kacsa zsíros 
kenyérrel és lilahagymával. Egy jó 
kenyér minőségi része is lehet egy 
jó vendéglátásnak is. A gasztronó-
mia összeköti az embereket, akár-
csak a kovász a kenyeret.

Alföld Slow Egyesület: Miért 
ajánlaná a vendégek figyelmébe 
Dobozt?

Orodán Mária: Az itt élő em-
berek ragaszkodnak az elődök 
örökségeihez,néphagyományaihoz. 
Ebben a falusias környezetben egy 
jó közösség alakult ki, ahol szinte 
mindenki ismeri a másikat. Rende-
zett, nyugodt látkép fogadja az ide 
látogatókat, számos látnivalóval. 
Élményközpontú rendezvényeken, 
programokon vehetnek rész a ven-
dégek, megtapasztalhatják a dobo-
ziak vendégszeretetét.

Zárásként egy mondattal sze-
retném jellemezni a lakóhelyem: 
mindenünk van, ami szerethető.

Alföld Slow Egyesület

Orodán Mária munka közben

ORODÁN MÁRIA: A KENYÉR CSODÁJA

Az elkészült péksütemények A kreativitás és az alkotás egyfajta terápia
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